
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Privacy 
Policy 
 
September 
2023
 
 
 
 
Datenschutzerklärung
Juni 2025

                                       Privacy Policy  	              Juni 2025 У

 	 
Datenschutzerklärung
Eurotrade International Ltd
Wozu dient diese Datenschutzerklärung?
Diese Datenschutzerklärung gilt für diese Website und regelt die Privatsphäre der Nutzer, die sich dafür entscheiden, sie zu nutzen. Die Richtlinie legt die verschiedenen Bereiche fest, in denen die Privatsphäre der Nutzer betroffen ist, und beschreibt die Verpflichtungen und Anforderungen der Nutzer, der Website und der Website-Betreiber. Darüber hinaus wird erläutert, wie diese Website die Daten und Informationen der Nutzer verarbeitet, speichert und schützt.
Die Website
Diese Website und ihre Betreiber verfolgen einen proaktiven Ansatz zum Schutz der Privatsphäre der Nutzer und stellen sicher, dass die erforderlichen Schritte unternommen werden, um die Privatsphäre der Nutzer während ihres Besuchs zu schützen.
Verwendung von Cookies
Diese Website verwendet Cookies, um das Benutzererlebnis während des Besuchs der Website zu verbessern. Soweit zutreffend, verwendet diese Website ein Cookie-Kontrollsystem, das dem Nutzer bei seinem ersten Besuch der Website die Möglichkeit gibt, die Verwendung von Cookies auf seinem Computer/Endgerät zu erlauben oder abzulehnen. Dies entspricht den aktuellen gesetzlichen Anforderungen für Websites, die von Nutzern vor dem Speichern oder Lesen von Dateien wie Cookies auf dem Computer/Endgerät des Nutzers eine ausdrückliche Zustimmung einholen müssen.
Cookies sind kleine Dateien, die auf der Festplatte des Nutzers gespeichert werden und Informationen über die Interaktionen und die Nutzung der Website verfolgen, speichern und speichern. Dies ermöglicht es der Website, dem Nutzer über ihren Server ein maßgeschneidertes Erlebnis innerhalb dieser Website zu bieten.
Nutzer werden darauf hingewiesen, dass sie, wenn sie die Verwendung und Speicherung von Cookies von dieser Website auf ihrer Festplatte ablehnen möchten, die erforderlichen Schritte in den Sicherheitseinstellungen ihres Webbrowsers unternehmen sollten, um alle Cookies von dieser Website und ihren externen Anbietern zu blockieren.
Diese Website verwendet Tracking-Software, um ihre Besucher zu überwachen und besser zu verstehen, wie sie sie nutzen. Diese Software wird von Google Analytics bereitgestellt, das Cookies verwendet, um die Nutzung durch Besucher zu verfolgen. Die Software speichert ein Cookie auf der Festplatte des Nutzers, um sein Engagement und seine Nutzung der Website zu verfolgen und zu überwachen, speichert jedoch keine persönlichen Informationen.
Weitere Informationen finden Sie in der Datenschutzerklärung von Google hier: Privacy Policy – Privacy & Terms – Google
Andere Cookies können auf der Festplatte des Nutzers von externen Anbietern gespeichert werden, wenn diese Website Empfehlungsprogramme, gesponserte Links oder Werbung verwendet. Solche Cookies werden für die Konversions- und Empfehlungsverfolgung verwendet und verfallen in der Regel nach 30 Tagen, obwohl einige länger dauern können. Es werden keine persönlichen Informationen gespeichert, gespeichert oder gesammelt.
Kontakt & Kommunikation
Nutzer, die diese Website und/oder ihre Betreiber kontaktieren, tun dies nach eigenem Ermessen und stellen alle angeforderten persönlichen Daten auf eigenes Risiko zur Verfügung. Ihre persönlichen Informationen werden vertraulich behandelt und sicher gespeichert, bis sie nicht mehr benötigt werden oder keinen Nutzen mehr haben, wie im Datenschutzgesetz 2017 festgelegt. Es wurde alles unternommen, um einen sicheren und geschützten Formular-zu-E-Mail-Übermittlungsprozess zu gewährleisten, aber wir raten den Nutzern, die solche Formular-zu-E-Mail-Prozesse verwenden, dies auf eigenes Risiko zu tun.
Diese Website und ihre Betreiber verwenden alle übermittelten Informationen, um Ihnen weitere Informationen über die von ihnen angebotenen Produkte/Dienstleistungen bereitzustellen oder um Ihnen bei der Beantwortung von Fragen oder Anfragen zu helfen, die Sie übermittelt haben. Dies schließt die Verwendung Ihrer Daten ein, um Sie in ein E-Mail-Newsletter-Programm aufzunehmen, das die Website betreibt, jedoch nur, wenn dies Ihnen klar gemacht wurde und Ihre ausdrückliche Zustimmung bei der Übermittlung eines Formulars zur E-Mail-Übermittlung erteilt wurde. Oder wenn Sie als Verbraucher zuvor bei dem Unternehmen ein Produkt oder eine Dienstleistung gekauft oder eine Anfrage über den Kauf eines Produkts oder einer Dienstleistung gestellt haben, auf die sich der E-Mail-Newsletter bezieht. Dies ist keineswegs eine vollständige Liste Ihrer Nutzerrechte in Bezug auf den Erhalt von E-Mail-Marketingmaterialien. Ihre Daten werden nicht an Dritte weitergegeben.
E-Mail-Newsletter
Diese Website betreibt ein E-Mail-Newsletter-Programm, um Abonnenten über Produkte und Dienstleistungen zu informieren, die von dieser Website bereitgestellt werden. Nutzer können sich über einen Online-Automatisierungsprozess anmelden, wenn sie dies wünschen, tun dies jedoch nach eigenem Ermessen. Einige Abonnements können manuell verarbeitet werden, wenn zuvor eine schriftliche Vereinbarung mit dem Nutzer getroffen wurde.
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