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Risk Warning Disclosure Eurotrade Interna�onal Ltd

Handel auf Margin birgt ein hohes Risiko für Ihr Kapital und Sie können mehr verlieren als Ihre ursprüngliche Einzahlung. Der Handel auf Margin ist nicht für alle Anleger geeignet. Sie sollten sicherstellen, dass Sie die damit verbundenen Risiken vollständig verstehen und gegebenenfalls unabhängigen Rat einholen.
Wir bitten Sie, diese vollständige Risikowarnung sorgfältig durchzulesen, bevor Sie ein Handelskonto bei Eurotrade International Ltd eröffnen. Diese Risikowarnung ist in Verbindung mit dem Kundenvertrag, den Allgemeinen Geschäftsbedingungen, der Richtlinie zur Auftragsausführung, der Richtlinie über Interessenkonflikte und anderen rechtlichen Kundendokumenten zu lesen, die auf unserer Website verfügbar sind.
Es ist sehr wichtig, dass Sie keinen Handel mit unseren Produkten tätigen, wenn Sie die Eigenschaften und Risiken solcher Geschäfte nicht kennen, verstehen und kontrollieren können. Sie sollten außerdem sicherstellen, dass der Handel mit unseren Produkten für Sie geeignet ist, unter Berücksichtigung Ihrer persönlichen Umstände und finanziellen Mittel. Bei Ihrer Entscheidung, ob Sie mit unseren Produkten handeln möchten, sollten Sie sich der folgenden Risiken bewusst sein:

Allgemeine Risikofaktoren
Keine Beratung
Eurotrade International Ltd bietet ausschließlich eine Ausführungsdienstleistung an. Wir geben keine Anlageberatung zu Investitionen oder Handelspositionen. Wir können jedoch sachliche Marktinformationen über Transaktionsabläufe, potenzielle Risiken und Risikobegrenzungen bereitstellen.
Geeignetheit (Appropriateness)
Bevor wir ein Konto für Sie eröffnen können, sind wir verpflichtet, eine Geeignetheitsprüfung durchzuführen, um zu bewerten, ob unsere Produkte und Dienstleistungen für Sie geeignet sind. Auf Basis Ihrer Angaben müssen wir Sie ggf. warnen, falls bestimmte Produkte nicht für Sie geeignet erscheinen. Sie werden nach Ihren finanziellen Mitteln, Ihrem Einkommen, Ihrer Handelserfahrung und Ihrem Wissen befragt. Es liegt in Ihrer Verantwortung, zu beurteilen, ob Sie über ausreichende finanzielle Ressourcen und Risikobereitschaft verfügen. In einigen Fällen können wir die Kontoeröffnung ablehnen. Die Entscheidung, mit dem Handel zu beginnen, liegt jedoch allein bei Ihnen.

Kosten und Gebühren
Unsere Gebühren sind auf unserer Website veröffentlicht: www.eurotrader.com. Bevor Sie mit dem Handel beginnen, sollten Sie alle Marktinformationen, Provisionen und sonstigen Gebühren prüfen, für die Sie haftbar gemacht werden.
Überwachung offener Positionen
Es liegt in Ihrer Verantwortung, Ihre Positionen während der Laufzeit aktiv zu überwachen und jederzeit Zugang zu Ihrem Handelskonto sicherzustellen.
Elektronische Kommunikation
Wir bieten elektronische Kommunikationswege wie E-Mail und Live-Chat an. Diese gelten in der Regel als zuverlässig, können aber fehleranfällig sein. Technische Probleme, Verzögerungen oder Sicherheitsrisiken können auftreten. Daher sollten sie nicht ausschließlich auf elektronische Kommunikation vertrauen. Siehe auch den Abschnitt „Elektronischer Handel“.
Unsere Produkte und Dienstleistungen
Wir bieten ausschließlich Ausführungsdienstleistungen in Bezug auf Verträge an, die sich auf eine Vielzahl von Basiswerten beziehen. Obwohl die Preisbildung auf den zugrunde liegenden Märkten basiert, können sich die Eigenschaften unserer Kontrakte deutlich von denen der eigentlichen Instrumente unterscheiden. Details finden Sie in den Kontraktspezifikationen auf unserer Website (inkl. Kontraktgröße, Margin-Sätze, Handelszeiten, Abwicklung, Roll-over-Verfahren, Provisionen und Währungen).

Produktspezifische Risiken
Investieren im Devisenmarkt (FX)
Bestimmte Strategien, wie z. B. „Spreads“ oder „Straddles“, können genauso riskant sein wie einfache Long- oder Short-Positionen. Obwohl Derivate zur Absicherung eingesetzt werden können, sind viele dieser Produkte für viele Anleger ungeeignet. Unterschiedliche Instrumente bringen verschiedene Risikolevel mit sich. Sie sollten sich der folgenden Punkte bewusst sein:
Außerbörslicher Handel mit Derivaten
Unsere Produkte werden ausschließlich außerbörslich (OTC) gehandelt. Dabei handeln Sie direkt mit uns – wir sind Ihr Handelspartner. Die Preise basieren in der Regel auf Börsenkursen, können jedoch aufgrund verschiedener Faktoren von den zugrunde liegenden Preisen abweichen. Es gibt keine zentrale Clearingstelle, und alle offenen Positionen können nur über uns geschlossen und abgewickelt werden.
Außerbörsliche Märkte können illiquide sein. In solchen Märkten kann es schwieriger oder unmöglich sein, eine Position zu liquidieren oder zu bewerten, besonders bei extremen Marktbedingungen. Preise müssen nicht jederzeit gestellt werden und können erheblich variieren.

Natur von Differenzkontrakten (CFDs)
Differenzkontrakte (CFDs) sind Transaktionen, bei denen der Gewinn oder Verlust aus der Differenz zwischen Eröffnungs- und Schlusskurs eines Basiswerts berechnet wird. Wir bieten CFDs auf Devisen (FX) und Indizes an – jedoch keine CFDs auf Aktien. CFDs werden ausschließlich in bar abgerechnet.
Risiken
Alle CFDs und FX-Produkte bei uns sind gehebelte Produkte (Margin-Trading). Der Handel mit CFDs ist sehr risikoreich, da schon kleine Preisbewegungen große Auswirkungen auf Ihre Investition haben können. Durch die Hebelwirkung kann mit geringem Kapitaleinsatz ein großes Handelsvolumen bewegt werden – was sowohl große Gewinne als auch hohe Verluste zur Folge haben kann.
Abrechnungen erfolgen basierend auf der Differenz zwischen Eröffnungs- und Schlusskurs. Wenn die Abrechnung in einer anderen Währung als Ihrer Basiswährung erfolgt, können Wechselkursrisiken Ihre Gewinne oder Verluste beeinflussen.
CFDs – Allgemeines
Unsere FX- und CFD-Produkte sind firmeneigene Produkte und werden nicht an einer Börse gehandelt. Die Preise und Bedingungen werden von uns gemäß unserer Verpflichtung zur bestmöglichen Ausführung (siehe Orderausführungspolitik), zu einem angemessenen Verhalten und gemäß dem geltenden Kundenvertrag festgelegt. Jeder CFD, den Sie bei uns eröffnen, stellt einen Vertrag zwischen Ihnen und uns dar. Diese Verträge können ausschließlich mit uns geschlossen und abgewickelt werden – sie sind nicht übertragbar.
Diese Verträge gewähren keine Rechte an den zugrunde liegenden Instrumenten und keine Stimmrechte. Alle Verträge, die Sie mit Eurotrade International Ltd abschließen, sind rechtlich bindend für beide Parteien.
Sie sollten keine margingestützten Produkte handeln, wenn Sie die damit verbundenen Risiken nicht vollständig verstehen oder nicht über ausreichende Mittel verfügen, um Verluste oder Marginanforderungen bei ungünstigen Kursbewegungen zu decken.

Risiken aus Handelsbedingungen
Volatilität
Kurse können sich sehr schnell ändern, insbesondere in volatilen Marktphasen – auch außerhalb der regulären Handelszeiten. Ihr Kontostand kann sich dadurch rasch ändern. Wenn Ihr Konto nicht ausreichend gedeckt ist, können Ihre Positionen automatisch geschlossen werden, sobald der Kontostand unter die sogenannte "Close-out-Marke" fällt.
Währungsrisiko
Wenn Sie in Märkten handeln, die nicht in Ihrer Basiswährung notiert sind, können Wechselkursänderungen Ihre Gewinne und Verluste beeinflussen.

Preise und Provisionen
Die von uns angegebenen Preise müssen nicht dem breiteren Markt entsprechen. Wir legen die Preise für Margins und zur Marktbewertung von Positionen fest. Diese Preise orientieren sich am Interbankenmarkt, können aber davon abweichen. Dadurch haben wir einen gewissen Ermessensspielraum bei der Festlegung von Marginanforderungen.
Marktliquidität
Unsere Preise entsprechen in der Regel dem zugrunde liegenden Markt, sind jedoch bis zu einem bestimmten Volumen gültig. Bei Bedarf passen wir Spreads zur Liquiditätssicherung an. Einige Märkte handeln wir außerhalb der regulären Öffnungszeiten ("Graue Märkte"), was während illiquider oder volatiler Zeiten zu abweichenden Preisen und Spreads führen kann.
Handelspausen
Bei extremen Kursbewegungen kann es zu einer Handelsaussetzung oder -einschränkung kommen. Ein gesetzter Stop-Loss kann unter Umständen nicht zum gewünschten Kurs ausgeführt werden.
Nicht garantierte Stopps
Wird ein solcher Stop ausgelöst, entspricht dies einer Order zur Schließung Ihrer Position. Diese Order wird nicht immer sofort ausgeführt. Bei schnellen Marktbewegungen kann der Preis deutlich vom Stop-Level abweichen.
Gapping
Ein Gapping ist eine plötzliche Kursveränderung ohne Kurse dazwischen (z. B. durch Wirtschaftsnachrichten). Tritt dies außerhalb der Marktöffnungszeiten auf, kann der Eröffnungskurs deutlich vom vorherigen Schlusskurs abweichen – ohne Möglichkeit zur Reaktion währenddessen.
Limit-/Stop-Orders
Limit-Orders eröffnen Positionen zu einem gewünschten Kurs oder besser, Stop-Orders schließen sie zu einem Kurs oder schlechter. Sie bieten jedoch keine Ausführungsgarantie, besonders bei Marktsprüngen oder hoher Volatilität.

Margin Calls & Positionsschließung
Wenn Ihr Margin-Level unter 50 % fällt, erscheint ein Margin-Call in der Handelsplattform – weitere Positionen können nicht eröffnet werden. Bei einem Margin-Level unter 20 % schließt das System automatisch offene Positionen, um das Risiko eines negativen Saldos zu reduzieren.

Kursstellung
Alle Preise auf unserer Plattform oder Website sind indikativ und gelten als Einladung zur Abgabe eines Angebots. Der Ausführungspreis kann vom angezeigten Preis abweichen, insbesondere bei sich schnell bewegenden Märkten.

Kundengelder
Kundengelder werden getrennt von den Firmengeldern auf Treuhandkonten gehalten. Im unwahrscheinlichen Fall einer Insolvenz von Eurotrade International Ltd bedeutet dies, dass Kundengelder nicht als Firmenvermögen betrachtet werden. Allerdings bietet dies keinen vollständigen Schutz, z. B. im Falle einer Insolvenz der Bank.
Wir verfügen über eine automatische Margin-Close-Out-Policy, um Verluste zu begrenzen. Einzahlungen von Kunden gelten ab Eingang bei uns als Kundengeld – auch wenn sie vorübergehend auf ein allgemeines Firmenkonto überwiesen wurden.

Unzureichende Mittel
Wenn Sie Ihre Marginanforderungen nicht erfüllen, können wir von Ihnen sofortige Nachschusszahlungen verlangen oder Positionen auch ohne Vorwarnung schließen, gemäß dem Kundenvertrag.

Bedingt haftende Transaktionen
Margingeschäfte erfordern Teilzahlungen anstelle einer vollständigen Vorauszahlung. Wenn sich der Markt gegen Sie entwickelt, kann es zu kurzfristigen Nachschusspflichten kommen. Werden diese nicht erfüllt, können Positionen zwangsweise liquidiert werden – selbst bei nicht gehandelten Produkten.

Negativsaldoschutz (NBP)
Eurotrader bietet Negativsaldoschutz für alle Kunden. Verluste können nicht über den Kontostand hinaus gehen. Sollte das Konto aufgrund z. B. eines Gaps ins Minus rutschen, wird der Kontostand auf null zurückgesetzt.

Wochenenden und Feiertage
Nicht alle Märkte sind 24/7 geöffnet. Die Öffnungszeiten können sich durch Feiertage, Sommerzeit usw. ändern. Diese Zeiten sind in den Kontraktspezifikationen auf unserer Website ersichtlich. Während Handelsunterbrechungen ist kein Handel möglich.



Elektronischer Handel
Der elektronische Handel ist technologieabhängig. Es kann zu Hardware-, Software- oder Netzwerkproblemen kommen, die Handelsaktionen verzögern oder verhindern.

Insolvenzrisiko
Die Insolvenz oder der Zahlungsausfall anderer beteiligter Broker kann dazu führen, dass Positionen ohne Ihre Zustimmung geschlossen werden.

Expert Advisors (EAs) & Indikatoren
Die Verwendung von EAs oder Drittanbieter-Software erfolgt auf eigenes Risiko. Sie sind allein verantwortlich für die Installation, Nutzung und Kontrolle solcher Tools. Eurotrade International Ltd übernimmt keinerlei Verantwortung für Verluste oder Gewinne, die daraus resultieren.
Einige EAs handeln häufig und können Ihr gesamtes verfügbares Kapital hebeln. Es liegt in Ihrer Verantwortung, diese Aktivitäten zu überwachen.

Unternehmensereignisse
Bei Ereignissen wie Übernahmen, Aktiensplits oder Kapitalmaßnahmen versuchen wir, die wirtschaftliche Auswirkung zu simulieren, wie sie im zugrunde liegenden Markt auftreten würde. Jedoch:
· Sie handeln nicht im zugrunde liegenden Markt.
· Ihre Optionen könnten eingeschränkt und weniger vorteilhaft sein.
· Entscheidungen über solche Ereignisse müssen ggf. früher getroffen werden.
· Ein gesetzter Stop bleibt bestehen, jedoch ohne Garantie, das Niveau beizubehalten.

Steuer
Wir geben keine steuerliche Beratung. Im Zweifelsfall sollten Sie einen unabhängigen Steuerberater konsultieren.


Regulatorisches und rechtliches Risiko
Regulierungs- oder Gesetzesänderungen können erhebliche Auswirkungen auf ein Investment haben. Diese Risiken sind nicht vorhersehbar und variieren von Markt zu Markt. Sie können die Betriebskosten erhöhen, die Attraktivität eines Investments verringern oder die Marktstruktur veränder
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